



Број: 16407-2/18
Датум: 06.07.2018.

ПРЕДМЕТ: Додатно појашњење за јавну набавку добра – Потрошни материјал ЈН 21/18 МВ.

Од стране потенцијалног понуђача дана 04.07.2018. године у писаном облику достављен је захтев за додатним информацијама и појашњењем.

У складу са чланом 63. став 2. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) Наручилац доставља следећу информацију:

Питање 1:

Заинтересовани смо за достављање понуде оригиналног потрошног материјала, али прегледом претходних година, морамо да констатујемо да спецификација из 2017 и уговорена вредност коју је дао најјефтинији понуђач (са којим сте и потписали уговор), не може бити вредност за оригинални потрошни материјал произведен од произвођача опреме.

С обзиром да сте изузетно прецизно и јасно саставили конкурсну документацију, како ове, тако и претходних година, молимо да нас упутите како ћете направити разлику при вредновању понуда понуђача који нуде рециклирани, неоригинални, пуњени итд. потрошни материјал и понуђаче који ће нудити оригинални потрошни материјал произведен од произвођача опреме?

Неки понуђачи се, на жалост, не либе да потпишу изјаву (Образац 4, стр 18/44) под пуном професионалном, моралном, материјалном и кривичном одговорношћу да ће испоручивати производ произвођача опреме, а да нуде сасвим нешто друго.

Одговор 1:

Као што је наведено у конкурсној документацији на страни 9/44, „уколико понуђач понуди тонере и кертриџе, који нису произведени од стране произвођача уређаја, дужан је да уз понуду достави писмени доказ од произвођача уређаја за који се нуди тонер или кертриџ којим се потврђује да је понуђено добро признато од стране произвођача апарата/уређаја или да достави писмени доказ од произвођача понуђеног добра да коришћењем понуђеног добра неће доћи до неправилности у раду апарата/уређаја, односно било које врсте оштећења на апарату/уређају у који се тонер или кертриџ уграђује, а уколико до оштећења дође, да ће надокнадити укупну директну и индиректну штету до које је дошло због немогућности употребе уређаја. Процену штете ће извршити комисија наручиоца“.

Рангирање свих понуђача се врши на основу критеријума за оцењивања понуда тј. „најниже понуђене цене“

Додатно појашњење се објављује на Порталу јавних набавки, као и на интернет страници:
<http://www.nsinfo.co.rs/javnabavke>.